



牡丹服饰创意模特大赛昨开场

# 牡丹不只园里栽 “穿”在身上也精彩



核心提示

□记者 李燕峰 见习记者  
寇莹 程芳菲/文 记者 高  
山岳 见习记者 刘冰/图

昨日的周王城广场上，精彩的牡丹服饰创意模特大赛吸引了众多市民和游客。该模特大赛是今年“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动的一项重要赛事，我市各县（市）、区共选报了25个节目。



身裹牡丹衣，花美人更俏。

## ▶▶ 12支队伍轮流上场 牡丹服饰华美亮相

昨日9点30分模特大赛一开场，广场上就聚集了大量市民和游客。舞台上，12支参赛队伍轮流上场，多姿多彩的牡丹服饰轮番亮相；舞台下，市民、游客纷纷拿起相机、手机，记录一个个精彩瞬间。

据介绍，本次牡丹服饰创意模特大

赛共有4场比赛，昨日为初赛的第一场，初赛的第二场安排在4月14日，复赛安排在4月19日，决赛将于4月26日举行。几场比赛的时间都是上午9点30分至11点。

决赛将评选出最具创意的单项奖和集体奖。您若有兴趣，不妨去观赛。

## ▶▶ 身材高挑气质优雅 中老年模特队赚足眼球

昨日上午的比赛中，一支中老年模特队赚足了观众的眼球。身着牡丹元素服饰的成员个个身材高挑，她们不断变换队形，优雅的走姿、柔美的动作引得市民赞叹连连。这支模特队，就是李玉珍模特队。

要不是亲耳听到，记者可不敢相信眼前漂亮的队长李玉珍竟已63岁。据介绍，这支中老年模特队的成员都是退休人员，年龄最大的74岁，最小的也已过50岁。由于皮肤白净，身材匀称，她们看起来比实际年龄小不少。

为了在比赛中取得好成绩，李玉珍和她的队友们可是下足了工夫。她们将牡丹元素融入服装，还精心排练了舞蹈——《盛世花开》。比赛结束后，不少队员的腿部被磨

得又红又肿。原来，演出服的装饰花瓣必须固定在腿部，来回走几趟后，腿就会被磨红。

看到模特队的表演得到了观众的认可，74岁的队员陈仙芳很开心。她笑着说：“我是队里年龄最大的成员，在这个集体里，我觉得自己也很年轻，不像个老年人！”

**洛阳郁金香牡丹园特约  
五千平方米郁金香牡丹大型  
温控展示厅欢迎八方宾朋**  
地址：洛阳市高新区与小浪底专用线交汇处  
电话：(0379)67895700 (0379)67895800

## 协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 [www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)

协和医疗(整形)美容  
中韩连锁·中原地区美丽塑形机构

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



**浪漫牡丹花都  
寻找最美的胸  
3万元奖品属于你！**

◆报名时间：3月12日—5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性